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ZT.1=4985m

@ YTmouvnua

EIZOAOZ
k MONOMATIOY

i A - Adredo amro Quaoikd TETpwHA ApTag

I

AIAZTPOZH MONOMATIOY ME
AKANONIZTO ®YZIKO METPOMA
! APTAS

[
: NEO METPINO TOIXIO
KAGENEIO, < WHETAPIA | /

\ ‘

\\

\\ t (A.1)148,16 + (A.2)385,85 + (A.3) 114,10 + (A.4) 130,85 + (A.5)158,69
A= 937,65 m?

1K
B - AIGoTTOPTN TOTTOBETNON PUOIKOU TrETPWHATOG ApTag

(B.1)4,17 + (B.2) 17,32 + (B.3) 20,00 + (B.4)1,68+ (B.5)6,03 =
) \ B=49,20 m?
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I - Z1aBepotroinuévo XwHdrnvo damedo amd
‘ /) KoUpaadvl, TTaxoug Sek. We utroRaon

(F1)92,89 + (I.2) 133,54 + (.3) 106,53 + (I".4)46,98 =
M= 379,94 m?

——2T.3= 464,93 m

1K
MPQHN AHMOTIKO EXOAEIO ‘ A - ZUNIvn oUVBeTN Trepippagn, ammd K&BeToug
TTACOEAOUC Kall TREIG OPIZOVTIEG OEIPEG TTACTAAWY
(A1) 48,10 + (A.2) 40,70 + (A.3) 12,26 + (A.4) 68,00+ (A.5) 6,20 + (A.6) 61,50+
+(A.7) 13,30 =
A=250,06 m
LYNOAIKOI ZYAINOI OPOOXTATEX = 184 TEMAXIA

——A.1=48,10m
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\ N O TN T E- |_|éTpIVO TOIX[O

—~ FHMEAO MMASKET | E=33,06 m

YPIZTAMENO
METPINO TOIXIO

\ o .....| ZT- Evioxupévn iovn povorrariol amoé
\ N QKAVOVIOTO QUOIKS TrETPWA 'ApTag

(£T.1) 4,95 + (ET.2) 474,25 + (XT.3) 464,93 + (2T.4)36,72 =

YT=980,85m
.
Z - Térpivn KpAVI
pivn Kprvn

Z=120m

ZYNOETH MEPI®PAZH
AEO ZYAINO KIFKAIAQMA

r1=92,89 m?

OPIOGETHEH MONOIMATIO v
EMMHEH AlIOOY 5TO AA®OY  ™~_ = V7, ; o
LN A K= 113,91 m?

K - KaBaipeon 101deVIOOTPWHEVOU TURKATOG TOU
UQICTAEVOU HOVOTTATIOU

K= 113,91 m?

AIAZTPQEH MONORATIOY--
ME AKANONIZTO @YZIKO
METPQMA APTAZ

AEMTOMEPEIA—

TA - ToTikn Slauépewan Tou £dApoug

A1=148,16m?

2T.2= 474,25 m

(TA.1) 130,46 + (TA.2)19,60=
TA= 150,06 m

\\

OPIOGETHEH MONOMATIOY ME EZOMAIZMOS
EMMHZH AlOOY STOMAGOS

—n ¥ - Mvakida ZApaveng @ T - TpameokdaBioua
5 tepdixia 2 Tepdyia

@ KA - Kadog ATToppIMHaTWY E

——AIAZTPQZH MONOMATIOY 2 Tepdyia M - Maykaki
\ME AKANONIETO $YZIKO E 4 Tepdyia

METPQMA APTAZ

ZHMEIO APXAIOAOTI

{ EYPHMATON

EAAHNIKH AHMOKPATIA

| NEPI®EPEIA HIMEIPOY

AHMOZ KENTPIKQN TZOYMEPKQN
AYTOTEAEZ TMHMA TEXNIKQN YMHPEZIQN

FENIKH ATIEIKONIZH NEPIOXHZ ——2T.4=36,72m
BAZE| TOMOTPA®IKOY
Y®IZTAMENO AIAMOP®OMENO

AATEAO ATIO METPA

,J KAMMANAPIO 2T.3=464,93 m

EPIO: ANAAEI=H MONOTMATIOY MPOZ IEPO NAO ANAAHWEQZ TOYPIANQN AHMOY
KENTPIKQN TZOYMEPKQON

[T : _ AEMTOMEPEIA

MEPIOXH I KA.2

A.2=40,70m

— B.3=20,00m°

/' IEPOZNAOE !

ANAAHWEQS
ﬁ\nEPmPAEH 0 ©EZH : OIKIZMOZ TOYPIANA,
AHMOZ KENTPIKQN TZOYMEPKQN,
NOMOZ APTAZ

KITKAMAQMA
LYNOETH NEPIPPAZH AMO

=YAINO KIFTKAIAQMA

— B.2=17,32m?
@1KO MNHMEIO A3=1226m
BEEE OEMA IXEAIQY : MPOMETPHTIKO IXEAIO
B.4=1,68m
A.7=13,30 m
B.5=6,03m? ®AZH MEAETHZ : MEAETH EPAPMOIMHXZ
“?“-‘\
», —B.4=487m? XPONOS MEAETHS : NOEMBPIOE 2022 KAIMAKA : 1/200
7N ) ——5T.3= 464,93 m
- ggAY AMOP® QS H A5= -
TA.2= 19,60 m? — B.3=5,43 m?
— AAAATH AIASTPQEHE MONOTATIOY, ME
________ XQMATINO AATMEAOQO ATMNO KOYPAZAN[ o OPIO®ETHEH MONOIMATIOY IME
% - ATO ZYAINO KITKAIAQMA
AAAATH AIASTPOSHE MONOMATIOY, AAANATH AIAZTPQEHZ MONOTATIOY, w ]
_["ME XQMATINO AAMEAO AMO KOYPAZANI ME XQMATINO AAMEAO AMO KOYPASANI .~ NOMATIOY
—I.3= 106,53 m? ‘ ME AKANONIETO ®YEIKO
r.4= 46,98 m? A4=68.00 m METPQMA APTAZ
A5=620m 5740
\\ LYNOETH NEPIGPAZH EE%IREJEP I'[FIP-TNK\I(DQINZ?‘AMENH \A —
\. ATO ZYAINO KIFKAIAQMA [.2= 133,54m>
\\\ Z=1,20m
N ey o N L G | e o T e e L 3= 2
e AIASTPQSH MONOMATIOY das
S ME AKANONIETO ®YZIKO
METPQMA APTAZ YYNTAXOHKE OEQPHGHKE
‘ O MpoioTduevo
L sT2=47425m P HEvos

AMO ZYAINQ_KIFKAIAQMA

L A.2= 385,85 m?

A.4= 68,00 m

lwdvvng AyyEANg
MoNTIKOG Mnxavikog IM.E.

——2T.2=47425m

\—A.4= 130,85 m?




